

爱孩子，意味着愿意为孩子付出自己的时间，它需要足够多的时间，需要一定量的“黄金时间”以及“关键时刻”。

爱的城堡是由时间筑成的

相信每一位父亲都是爱自己的孩子的，但是，为什么许多孩子认为父亲不爱他呢？因为爱是一个动词，它是由时间和质量构成的，父亲对孩子的爱需要时间。孩子往往把父亲的爱跟父亲的时间直接挂钩，在孩子的眼里，“爱我”就等于“花时间陪伴我”，时间就是爱的标志物。

一位父亲在日记里写道：“今天和儿子去钓鱼，又浪费了一天。”

儿子当天也写了日记，内容是：“今天和爸爸去钓鱼，可以说这是我出生以来最得意的一天。”

“爸爸，我向你借一天，陪我玩一次，长大后我会还你100天。”

这是一个孩子向父亲的诉求。他的父亲是一名长途车司机，每天早出晚归，有时甚至一连几天不回家。从孩子记事起，就一直过着没有父亲的生活。父亲忙工作，从没陪孩子过

过一次儿童节，甚至忘记了儿子的生日。孩子说：“六一儿童节那天，看着别的小朋友和他们的爸爸一起开心的样子，我就恨爸爸。我想问爸爸，难道地球离了你真的就不转了吗？”

还有这样一个故事。

有个爸爸很晚才下班，回到家看到5岁的儿子站在门口，爸爸这时已经很疲惫，也很烦躁。

“爸爸，你能告诉我你一个小时挣多少钱吗？”

“儿子，这不应该是你问的问题。”

“可我想知道，爸爸。”

“好吧好吧，我一小时赚20美元。”

“那……爸爸，我可以跟你借9块钱吗？”

爸爸听了孩子的话有点生气，他烦躁地告诉孩子，爸爸已经很累了，不要再胡搅蛮缠了，赶紧睡觉去。

“我每天工作已经够辛苦了，不要

再拿这些无聊的事来烦我。”爸爸生气地说。

小男孩一脸委屈地回到自己的房间去了，过了一会儿，冷静下来的爸爸开始对自己先前的态度感到不安。

“我刚才的话有点重了，这是9块钱，拿去吧。”

小男孩开心地从床上跳起身，然后从被子底下掏出一叠皱巴巴的零钞。

看到这情景，爸爸的火气又升腾上来了。“你不是有钱吗？干嘛还要借钱？”

“刚才……还差9块钱。”小男孩有点怯生生地回答。

“爸爸，我想让你陪陪我。我有20块钱了，可以买你一个小时吗？”

在孩子的眼中，钱没有那么重要，父亲的陪伴更重要。有一些忙碌的父亲其实内心很爱孩子，但是孩子却感受不到，认为父亲不爱自己，就是因为父亲没有花时间陪伴孩子。 （据中青网）

净身出户的男人们

裸婚一火，估计裸离也快了。裸婚的是两个人，裸离的只能是其中一人，不然两个人都裸离，谁也不要家产，财产就真的只有裸捐了。

裸离的一方，通俗一点讲又叫净身出户，也就是离婚时放弃一切财产，只带着自己的身体走，不包括假发和牙套——这种离婚模式相当于，一个男人站在婚姻的舞台上谢幕，对着台下像婚礼当天一样前来观礼的亲朋好友们做总结陈词：我不过了，我什么都不要了，你们放过我吧！

这种男人最容易让女人纠结。

全方位考量一个男人的品质，不仅是看他在床上多长时间和愿意为女人花多少钱，还要看离婚时他如何处理财产问题。净身出户的男人，虽负心，却还算有良心。摊上这样的男人，也算是不幸中的幸运。毕竟有太多男人，一边当着陈世美，一边为转移财产手段不堪。

俗话说，男人离婚穷10年。那还是指被前妻分去一半家产的男人，净身出户的男人显然更惨。因此如非迫不得已，男人们显然都不愿走上这条

悲壮路。那么，那些选择了这条悲壮路的男人究竟是什么心理？

自然，最常见的情况是，男人外面有人了，自觉负了女人，净身出户，相当于以死谢罪。同时也以此方式摆平自己的内疚，好轻松地奔向情人的怀抱。

不过，也有其他几种情况。

其一，实在过不下去了。要么死，要么不惜血本离婚。这种男人，很可能在婚姻里忍耐多年终于爆发，看起来他似乎没有任何反抗，也没有其他女人的迹象，只是在婚姻这条路里默默地走到了尽头，然后面对前方的悬崖，突然觉得濒临绝境的风景豁然开朗！他愿用前半生积蓄换得后半世自由，只怪他摊上了个幺蛾子老婆，把男人逼得走投无路，只得净身出户。

其二，这个男人一无是处。几年的婚姻生活对家没有一点贡献，收入远不及老婆，懂事又不如孩子，一身陋习不自知，没钱也不耽误在外面找女人……到头来“被离婚”了，放眼望去，房子、现金、银行卡，目光所及之处没有一分钱是自己出的，只得净身出户。 （据天津网）

谁跟谁过

和老首长聊天儿时，自然谈到双方的老人。他问我母亲现在的生活状况，我脱口而出：“她跟我大哥在老家生活。”

老首长立即打断我的话，给我讲了一个故事。

上世纪70年代初，一位副营长乘火车从烟台回潍坊探亲。车上，副营长与对面一位知识分子模样的长者闲聊起来。谈笑间，副营长不无自豪地

说：丈母娘现在享福了，跟我们在部队大院过。

话音未落，刚才还和蔼可亲的长者立马严肃起来，语重心长地说：你这位年轻人，恕我直言，你刚才说的话不妥。你要记住，不是老人跟你过，你永远都是跟老人过。

没错，当年的那个副营长就是眼前的老首长。

回到家，我一宿辗转难眠。

同样的五个字，顺序不同，意味也天差地别：“老人跟我过”，首先就是表明孝心，其次还说明自己有一定经济实力。说“老人跟我过”时，要么洋洋得意之外带有自我表扬的成分，要么好像这是一种无奈，一种推脱不掉的家庭分工。而“我跟老人过”，说话者始终把自己摆在儿女的位置上，是一种自谦、孝敬，以及对老人的尊重。

（据《中国青年报》）

生活微博录

他们这样骂不上进的人

一、周立波的话：

年轻人，你不去创业，不去旅游，不去接受新鲜事物，不去给身边的人带去正能量，整天挂着QQ，逛逛淘宝，拿着包月的工资，干着不计流量的工作。千篇一律地重复着昨天的生活，干着80岁老人都能做的事，等着天上掉馅饼的美事，你要青春有个毛用？

二、李嘉诚经典语录

为什么你一直是打工仔？因为你安于现状！因为你没有勇气，你天生胆小怕事不敢另择它路！所以你是打工仔！因为你没有勇往直前，没有超越自我的精神！所以，你还是一个打工仔！

你想过了改变你的生活，改变你穷困的命运，但是你没有做！因为你不敢做！你害怕输，你害怕输得一穷再穷！你最后不敢想，还是在打工，所以你还是打工仔!!!

你努力了，你拼搏了，你抱着雄心大志。结果你没看到预想的成就！你放弃了！你只不过还是一个打工仔！！

为什么你一直是打工仔？因为你随波逐流！近墨者黑，不思上进，分钱没得，死爱热闹，所以你一直是打工仔！因为你畏惧你父母，你听信你亲戚，你没有主张，你不敢一个人做决定。所以，你只不过还是一直是一个打工仔！

三、马云这样骂不上进的员工：

“你生来就不是豪门，没有王子公主的命就别学只有王子公主才能得的病，人家有时间、金钱去仰望天空、去抑郁彷徨，你没有，你必须奋斗，你生来就背负着家庭、生活的重担！别把时间都浪费在埋怨、牢骚上，没有人对不起你；别把自己看得跟故事里的男女主角似的，人家天生漂亮、天性善良，你呢，你能够给自己的优势就是能力，然而，如果你一味的颓废，就连这最后的机会都会丧失，成为一无是处的废物！”

爱自己的最好方式就是努力奋斗让自己优秀起来，如果你再颓废，别郁闷没有知己、找不到真爱，因为连你自己都不爱自己，还妄想别人爱你吗？试问，你有什么值得爱，你配吗？”

